

10.5

MONDAY

歷代志下

7:11-22

現在大家都尊重這聖殿，可是到那時，每一個過路的人都要驚訝地問：「上主為甚麼這樣對待這國和這聖殿呢？」人要回答：「因為他們離棄了上主——他們的上帝。上主曾經領他們的祖先從埃及出來，他們卻去崇奉膜拜別的神明，所以上主降下這一切災難給他們。」（代下7:21-22）

「我們」是上主的聖殿

雖然所羅門王遵照上主的命令，為上主建造了宏偉莊嚴的聖殿，不只作為上主榮耀的居所，也是以色列人獻祭、敬拜上主的地方。但事實上，不到40年的時間，隨著所羅門去世，以色列王國分裂，聖殿也失去原本的重要性（王上12章）。此後，又過了約400年，巴比倫王尼布甲尼撒征服南國猶大，毀壞聖城耶路撒冷，也一併燒毀了聖殿（代下36:13-21），而這更應驗了上主向所羅門顯現時所說的話。

雖然現今的耶路撒冷已經不再有聖殿，但許多人仍會將教堂稱為「上主的殿」，甚至不少教會更以自身宏偉壯麗的教堂建築為傲。然而，就像上主對所羅門的提醒，聖殿其實只是敬拜上主的地方，上主更看重的是信仰的心。對比於宏偉壯麗的建築，在其中聚會的人，若在世上離棄上主的道，而使生命走向敗壞，豈不更顯諷刺。

比起聖殿或教堂，信徒的團契才是「教會」真正的意義。如同使徒保羅說：「我們是永生上帝的聖殿。」（林後6:16）外在的任何華麗物質表象，並不會使上主得著榮耀，唯有我們因著信仰而願意付出行動傳揚上主的愛，才能真正榮神益人。

大雅教會暑期志工營 服務偏鄉社區長輩



台中中會大雅教會牧師張佳幸帶領教會青少年團契一行20餘人前往彰化縣埔鹽鄉大有社區進行志工服務。服務長輩和體驗農村工作，使年輕人學習照顧他人，體會「施比受更有福」的意涵。（相關報導請至TCNN瀏覽）

配得榮耀的上主，謝謝祢藉著耶穌基督贖回我們，使我們的生命成為見證榮耀祢的所在，活出榮神益人的人生。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

